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1* Questao Resolver as seguintes equacoes:

31
a) log /9 3 =7
b) log,(z +6) =2 Ro=3
82
C) §:4$\/§ R::c:%
d) 3(1’—5) — 2 — O ’R:x:5+log32‘

22 Questao Dadas as fungoes custo total Cy(x) (em
milhares de ddlares) abaixo, determine o custo fixo
(onde "corta’ o eixo y) e trace os graficos das fungoes.

a) C (ZIZ) =1+ o [ R: US 2.000,00 € hipérbole|
b) CQ(.CC) = 10g3 (.CC —+ 3) +4 [R: US 5.000.00 & logaritmol
C) Cg(il]) — 2(.%—1) —|_ 1 ’R: U$ 1.500,00€ﬁea:p0n/encz'al‘

3% Questao Nas fungoes lucro total L.(x) dadas
abaixo, determine o ponto de equilibrio (Lucro =
L.(z) = 0), o custo fixo (L.(0) = R(0) — Ct(0) =

—cf) e esboce os graficos.

11 1
+ - R:pe=1§&8cf = 3 & hipérbole

r+1 2

a) Ly(z) = —




b) LQ(:C) — 10g4 (:C _|_ 2) — 1 R:pe=2 650]":% & logaritmo

1 (z—2)
C) Lg(iﬁ) —_— — (§) —|_ 3 ’R:pezl Ecf=6 é’éezponencz’al‘

4* Questao Dadas as fungoes custo médio C M, (x)
abaixo, esboce o grafico e determine para qual valor
(em ddlares) o custo médio se aproxima quando a
producao aumenta.

a) CMl(iU) — _x + 2 —|_ 4 ’R:a:WU$ 4,006’5hz’pérbole‘
1 (x+4)
b) CM2<:C> — (g) _|_ 3 ’R: x~U$ 3,00 & eq:ponencial‘

5% Questao Se as funcoes abaixo representam a fun-
cao receita R.(x) (em milhoes de ddlares) de uma de-
terminada empresa, a partir de quantos milhares de
unidades vendidas a empresa tera uma receita superior

a U$ 2.000.000,00 (ou seja R(x) > 2). (Esbogar os
graficos)

a) Rl (.CC) — _5 _|_ 4 R: x > 500 unidades & hipérbole

b) Ry(z) = [logy (z —4) + 1]

’ R:4.000 < z < 4.037 ou z > 7.000 & logarz'tmo‘

1 (z—4)
C) R3 (:C) —_— — (5) ‘|_ 3 ’R: x > 4.000 unidades € exponencial‘
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